PacueT oLeHKN KadecTBa yrnpaB/ieHUA pacxogamum orogpketa
3a 9 mecaues 2021 roga

®UHaHCOBOE YNpaB/ieHMe agMUHUCTPaLMK TangoMCKOro ropoAcKoro okpyra

Q3 = 33/40*100=82,50

PacyeT oCyLLEeCcTB/IEH MO COBOKYNMHOCTX 6annoB NOMYYeHHbIX N0 NPMMEHUMbIM NOKa3aTeNsim
OLEeHKM KayecTBa (npunoxkeHve 3 K Mopsagky npoBefeHns MOHUTOPUHIA OLLEHKWN KauecTBa
(pMHAHCOBOro MeHeKeMeHTa),

rae Y 3= 5+4+4+5+5+5+5=33
MAX3=40

n/n PacueT nokasatens Bannbl MaKkcrMmasibHO
BO3MOXKHOE KOJ1-
BO 6as1/108B,
KOTOPOe MOXET
nony4nte F'ABC
1.Moka3aTenu KkayecTBa ynpasneHNs pacxogamu 6tof>keTa Ha obecneyeHve BbIMONHEHNS
(PyHKUMIA Ka3eHHbIX y410e>K 4eHWI

12 P=9936,7/11451,9*100=86,77 5 5
1.3 P=9936,7/15269,2*100=65,08 4 5
14 P=1400,8/2661,0*100=52,62 4 10
15 P=0 5 5
MToro: 18 25

3. MokasaTenn KauecTBa ynpas/eHns pacxofami 610yKeTa Ha colpanbHoe 06ecneyeHme 1
WHble BbINJATbI HACENEHUIO

3.1 P=0 5 5
MToro: 5 5

4.MokazaTenu KayecTBa yrnpaBneHus pacxogamu 610a>KeTa Ha UCNOMHEHUE CyAe6HbIX

aKTOB

41 P=0 5 5

4.3 P=0/9936,7* 100=0 5 5
MToro: 10 10
Bcero 6annos.: 33 40

Mcn. TumoxumHa H.B.



PacueT oLeHKN KayecTBa yrnpaB/ieHUS 10XoAaMun brompkeTa
3a 9 mecaues 2021 ropga

drHaHCOBOE yrpaB/eHne agMUHUCTPauUMn TanaoMCcKoro ropoickoro okpyra

Q4 = 10/10*100=100

PacyeT OCyLLEeCTBNEH MO COBOKYMHOCTW 6a1/10B MOTyYeHHbIX N0 MPUMEHUMbIM MOKa3aTensm
OLeHKM KayecTBa (npunoxeHue 4 K MopagKy NpoBefeHWs MOHUTOPUHIA OLLEHKWN KayecTBa
(PMHAHCOBOIr0 MEHEIPKEMEHTA),

roe Y4= 5+5=10

MAX4=10
n/n PacueTt nokasarens bannbl MakcmmasnibHO
BO3MOYXHOE KO/1-
BO 6as1/10B,
KOTOPOe MOXET
nonyunts FABC
4 P=0 5 5
5 P=0/1021309,5*100=0 5 5
Bcero 6annos: 10 10

WMcn. TumoxuHa H.B.



